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14.01.2018 / 11h30 / Turma B / Duração: 90 m. 

 

GRELHA DE CORREÇÃO 

 

GRUPO I (9 valores: 3 x 3v.) 

1. Capítulo 1, pp. 31 e ss. 

2. Capitulo 8, pp. 302 e ss. 

3. Capítulo 10, pp. 337-342 e 390-394 

 

 

GRUPO II (7 valores: 3 x 1v. + 2v. + 2v.) 

1. custo médio variável = custos médios / n.º de unidades produzidas; CMV = (2.000 x 

15) / 10.000; CMV = 30.000/10.000; CMV = 3 

2. Sendo bens sucedâneos e verificando-se a redução da oferta de um deles, com 

previsível aumento do preço, é de prever que as quantidades procuradas do outro 

aumentem. 

3. Se a curva da oferta se desloca para a esquerda temos uma contração ou redução das 

quantidades oferecidas. Quanto às quantidades procuradas, não sofrem alteração.  

4. Elasticidade preço da procura =  ∆ % QP / ∆ % P. No caso, Qf-QI/QI = -0,1; Pf – PI/PI 

= 0,25; EPP = 0,1/0,25; EPP = 0,4. O resultado indica um reduzido impacto na procura 

provocado pelo aumento do preço, ou seja, uma procura inelástica.  

5. A elasticidade cruzada mede a relação entre a variação no preço de um bem e a variação 

nas quantidades procuradas de outro bem. Se os bens forem independentes, o resultado é 

nulo. 

 

GRUPO III (4 valores) 

Frase 1 – pp. 157-170 

Frase 2 – pp. 303- 311 


